



圖為蔡英文主持潛艦國造廠房動土。資料照片

係爾汝艦

外界對台船潛艦國造高度關注，潛艦國造工程 11 月將舉行安放龍骨儀式，媒體報導最近國安會諮詢委員黃曙光主持會議考倒台船高層而大怒。本公司 10 月 17 日發表 4 點澄清，感謝媒體與國人關注，目前潛艦國造皆依進度執行中，但也希望媒體不要未經查證，接受不實訊息，進行謬誤報導，影響全案進行。

四點聲明如下：

一、安龍為造船重要祈福節點，本公司已依合約規定，近期將完成相關合約規定，至於祈福儀式本公司將與海軍業主共同舉辦。

二、針對參與潛艦國造人力流失，幾年來，確實有優秀人才受外界高薪挖腳

離職，也是業界常見之事，但本公司為能積極留才，也特別成立激勵獎金制度，公司亦設置有特殊拔擢人才制度，近期已發揮功效，參與團隊人員，離職率已大幅降低。

三、IDS 建造案簽約初期，因考慮其複雜性，原設立執行長一職，由本公司副總級主管專責潛艦國造案。因此，除重大政策由董事長決策外，其餘設計、採購與建造細節事宜，均由執行長負責督導及處理。

四、今年 5 月份新任總經理就任後，由於首艦已進入建造階段，考量魏總經理為輪機專家，在台船公司有 48 年現場經驗，因此開始參與本案，協助解決現場施工瓶頸，現場技術人員反應極佳，並無媒體報導情形，特此澄清，以正視聽。

台船造船
保衛海疆